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Service της Hach – προστασία της επένδυσης και της ηρεµίας σας

Με τα προγράµµατα service της Hach, έχετε έναν παγκόσµιο συνεργάτη που κατανοεί τις ανάγκες σας και νοιάζεται για την παροχή έγκαιρων
υπηρεσιών υψηλής ποιότητας στις οποίες µπορείτε να βασίζεστε. Οι οµάδες του Τµήµατος Τεχνικής Υποστήριξης, του Service στο πεδίο και
του Κεντρικού Τµήµατος Service συνεργάζονται µεταξύ τους και µε τη µοναδική εξειδίκευση που διαθέτουν, σάς βοηθούν για τη µέγιστη
απόδοση της λειτουργίας του οργάνου, τη διασφάλιση των δεδοµένων, τη διατήρηση λειτουργικής σταθερότητας και τη µείωση κινδύνου
όσον αφορά τη συµµόρφωση. Όλα µε ένα σταθερό ετήσιο κόστος που εξαλείφει τα µη προγραµµατισµένα έξοδα.
 
 
Το πρόγραµµα Premium Plus Service παρέχει αυτά τα στοιχεία κάλυψης για να σας βοηθήσει να εδραιώσετε, να επεκτείνετε και να
βελτιώσετε την απόδοση:

Βαθµονόµηση/Πιστοποίηση
Γνωρίζουµε τη σηµασία της βαθµονόµησης οργάνου και της πιστοποίησης για τη διατήρηση της κανονιστικής συµµόρφωσης. Η επιβεβαίωση
ότι το όργανο λειτουργεί σύµφωνα µε τις εργοστασιακές προδιαγραφές και η τεκµηρίωση που παρέχουµε για την ελαχιστοποίηση του
κινδύνου και για τη συµµόρφωση, είναι αναπόσπαστο κοµµάτι των υπηρεσιών που παρέχουµε.

Τακτική συντήρηση
Για κάθε όργανο ανάλυσης, απαιτείται η τακτική συντήρηση σε ένα συγκεκριµένο επίπεδο ώστε να διασφαλίζεται η ακρίβεια και να
επιτυγχάνεται η ελαχιστοποίηση του χρόνου που παραµένει εκτός λειτουργίας. Με οποιοδήποτε Πρόγραµµα service της Hach, µειώνουµε τον
φόρτο της δουλειάς σας αξιοποιώντας σωστά το χρονοδιάγραµµα της συντήρησης, σύµφωνα µε τις ανάγκες κάθε οργάνου. Όταν επιλέγετε τη
Hach, µπορείτε να είστε βέβαιοι ότι χρησιµοποιούνται εξαρτήµατα ανώτερης ποιότητας και κάθε εργασία πραγµατοποιείται σωστά.

Επισκευή
Κατανοούµε τις επιπτώσεις στις διεργασίες και τη λειτουργία σας όταν ο εξοπλισµός σας τίθεται εκτός λειτουργίας. Χρειάζεστε έναν
συνεργάτη για την τεχνική υποστήριξη που να διαθέτει τους απαιτούµενους πόρους για να πετύχει ταχεία επαναφορά και λειτουργία των
οργάνων. Με την κάλυψη των επισκευών µέσω προγραµµάτων Service της Hach, απολαµβάνετε service µε προτεραιότητα από ειδικά
εκπαιδευµένους τεχνικούς που διαθέτουν τη γνώση, τα εργαλεία και τα εξαρτήµατα άµεσα διαθέσιµα για την επαναφορά του εξοπλισµού που
διαθέτετε σε πλήρη λειτουργία το συντοµότερο δυνατόν.

Προηγµένη συντήρηση
Συνδυαστικά µε την ευκολία χρήσης και την απλούστερη τακτική συντήρηση, υπάρχει η περιπλοκότητα στα παρασκήνια που απαιτεί ειδικά
εργαλεία και δεξιότητες που το service της Hach µπορεί να παρέχει µοναδικά. Με τις υπηρεσίες προηγµένης συντήρησης που διαθέτουµε,
συµπεριλαµβανοµένων των εκτεταµένων διαγνωστικών ελέγχων, εντοπίζονται και αποτρέπονται ενδεχόµενα ζητήµατα που µπορεί να
επηρεάσουν την απόδοση ή να µειώσουν τη διάρκεια ζωής του οργάνου.

Προδιαγραφές

Τι περιέχει το καλάθι: Το πρόγραµµα Premium Plus Service της Hach παρέχει διπλή κάλυψη, καθώς περιλαµβάνει τόσο
τακτικές επισκέψεις προληπτικής συντήρησης στα χρονικά διαστήµατα που συνιστώνται από
το εργοστάσιο, όσο και χρόνο απόκρισης υψηλής προτεραιότητας σε περίπτωση απρόβλεπτης
βλάβης σε οποιαδήποτε τοποθεσία προτιµάτε: είτε στις δικές σας εγκαταστάσεις είτε στο δικό µας
Κεντρικό κέντρο service*, χωρίς επιπλέον κόστος. ΕΠΙΠΛΕΟΝ, το πρόγραµµα Premium Plus
Service ανεβάζει την ευκολία στο επόµενο επίπεδο, καθώς περιλαµβάνει όλα τα αναλώσιµα και
ανταλλακτικά εξαρτήµατα που απαιτούνται κατά τη διάρκεια των συντηρήσεων και επισκευών
από τη Hach Service.



 
 
* Ορισµένα από τα ειδικά όργανα της Hach µπορούν να αποσταλούν µόνο στο Κεντρικό κέντρο
service µας για επιδιόρθωση. Ζητήστε λεπτοµέρειες.
 
 
Η ετήσια συνδροµή καλύπτει:
 
• Επιτόπου εργασίες συντήρησης
 
• Τυχόν επιτόπου επισκευές ή/και επισκευές σε µια κεντρική τοποθεσία
 
• Έξοδα µετακίνησηςή/και αποστολής
 
• Όλα τα αναλώσιµα και ανταλλακτικά εξαρτήµατα που απαιτούνται κατά τη διάρκεια εργασιών
service της Hach
 
• Προτεραιότητα στο χρόνο απόκρισης
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